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#SPREMNI ZA SVJETSKO PRVENSTVO I PRIJENOSE UTAKMICA HRVATSKE

NOGOMETNE REPREZENTACIJE#

Danas, 21. svibnja 2026. godine, u Komunalnoj palači održana je konferencija za medije

povodom najave organiziranog praćenja utakmica hrvatske nogometne reprezentacije tijekom

Svjetskog nogometnog prvenstva 2026., koje će se održati u Kanadi, Sjedinjenim Američkim

Državama i Meksiku.

Organizirano gledanje utakmica na Forumu najavili su zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić,

načelnik Policijske postaje Pula Vjekoslav Vukšić te idejni začetnik Daniel Sponza.

„Grad Pula će i tijekom ovog Svjetskog prvenstva osigurati organizirano praćenje utakmica

hrvatske nogometne reprezentacije na Forumu. Za sada najavljujemo gledanje prve tri

utakmice, a vjerujemo da će naša reprezentacija proći dalje te da će se navijanje na Forumu

nastaviti i nakon grupne faze natjecanja. Možda se ova najava čini preuranjenom s obzirom na

to da prvenstvo započinje 11. lipnja, no želimo pravovremeno informirati naše građane kako bi

unaprijed mogli planirati gdje će pratiti utakmice. Također, važno je istaknuti da će ugostiteljski

objekti tijekom praćenja utakmica raditi produženo“, kazao je zamjenik gradonačelnika Gordić.

„Ponukani odličnom reakcijom i velikim odazivom građana Pule i turista, a samim time i

ogromnom promocijom Grada za vrijeme prijenosa utakmica hrvatske nogometne

reprezentacije na velikom ekranu na prošlim Svjetskim i europskim prvenstvima, namjera nam

je da gradski trg Forum ponovno postane dio velikog nogometnog spektakla. Naravno, u slučaju

prolaska skupine, čemu se iskreno nadamo, prenosit će se i ostale utakmice u kojima igraju

vatreni“, kazao je Daniel Sponza i podsjetio kako je ideja organiziranog gledanja utakmica u Puli

započela prije dvanaest godina prijenosom utakmice otvorenja Svjetskog prvenstva u Brazilu

između Hrvatske i domaćina Brazila u pulskoj Areni. Tradicija je nastavljena tijekom Europskog

prvenstva 2016. u Francuskoj, Svjetskog prvenstva u Rusiji 2018. godine, kada su prijenosi

utakmica do finala praćeni na Forumu, dok je finale protiv Francuske pred čak 14 tisuća

gledatelja održano u Areni, a slike prepune Arene obišle su cijeli svijet.

Za ovo će se prvenstvo na Forumu postaviti veliki ekran za prijenos utakmica, dimenzija 8 x 4,4

metra, uz razglas snage 2 x 1500 W. Zbog vremenske razlike u odnosu na Srednju i Sjevernu

Ameriku termini utakmica bit će neuobičajeni, no organizatori vjeruju kako to neće umanjiti

interes navijača.

Prije samih prijenosa utakmica organizirat će se i prigodni program uz nastupe DJ-a i pulskih

glazbenika. Za sada je potvrđen nastup Ivana Licula, a uskoro će se znati i imena ostalih

izvođača.

Načelnik Policijske postaje Pula Vjekoslav Vukšić apelirao je na navijače da vode računa o

sigurnosti prilikom navijanja.

„Uvažavajući želju građana da navijanjem podrže hrvatsku nogometnu reprezentaciju, policija

apelira na navijače da pritom vod računa i o sigurnosti, kako vlastitoj, tako i drugih osoba.

Pozivamo sve navijače da se prilikom praćenja utakmica ponašaju civilizirano te da navijaju fer i

korektno, bez izazivanja incidenata. Kako bi se osiguralo da za vrijeme i nakon odigravanja
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nogometne utakmice ne dolazi do narušavanja javnog reda i mira ili drugih oblika protupravnih

ponašanja, policijski službenici Policijske uprave istarske pojačane će obilaziti sva mjesta na

kojima će se organizirati gledanje prijenosa utakmice hrvatske reprezentacije“, poručio je

načelnik Vukšić.

Podsjetimo, Svjetsko prvenstvo 2026. deseto je veliko natjecanje na kojem nastupa hrvatska

nogometna reprezentacija, u pokušaju nastavka niza osvajanja medalja nakon srebra u Rusiji

2018. godine i bronce u Katru 2022. godine.

Hrvatska reprezentacija smještena je u skupinu L zajedno s Engleskom, Ganom i Panamom, a

raspored utakmica grupne faze koje će se prenositi uživo na Forumu je sljedeći:

srijeda, 17. lipnja u 22.00 sata – Engleska : Hrvatska (Dallas)

srijeda, 24. lipnja u 1.00 sat – Panama : Hrvatska (Toronto)

subota, 27. lipnja u 23.00 sata – Hrvatska : Gana (Philadelphia)

Pula će ponovno biti jedno od glavnih mjesta okupljanja navijača tijekom predstojećeg

Svjetskog prvenstva, a gradski trg Forum još jednom postaje središte zajedničkog gledanja

utakmica, sportskog zajedništva i pozitivne atmosfere koja već godinama privlači velik broj

građana, turista i navijača iz Hrvatske i inozemstva. (iPress)
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